

# Keby tak protestující naozaj vedeli za čo, za koho a proti čomu protestujú ...

 [infovojna.bz/article/advokat-judr-ribar-keby-tak-protestujuci-naozaj-vedeli-za-co-za-koho-a-proti-comu-protestuju](http://infovojna.bz/article/advokat-judr-ribar-keby-tak-protestujuci-naozaj-vedeli-za-co-za-koho-a-proti-comu-protestuju)

Advokát a předseda Občanského sdružení Za demokracii a právní stát JUDr. Martin Ribár se ve svém článku vyjádřil k protivládním protestům organizovaných opozičními stranami PS, SaS, KDH a politickými nevládkami, které kvůli návrhu kabinetu premiéra Roberta Fica zrušit speciální prokuraturu a novelizaci Trestního zákona, svolávají své příznivce do ulic slovenských měst.

Protesty proti zrušení Úřadu speciální prokuratury – kdyby tak protestující OPRAVDU a REÁLNĚ věděli, co se dělo ve vyšetřováních trestních řízení vedených obviněnými vyšetřovateli NAKA „našimi chlapci“ pod dozorem prokurátorů speciální prokuratury

Posledních protestů proti zrušení speciální prokuratury se zúčastnilo až 35.000 lidí !!

Na protestech v Bratislavě dokonce vystoupila manželka „nepohodlného“ vyšetřovatele. Před časem na protestu v Nitře vystoupila sestra Pavla Ďurka!

Kdyby VŠAK tak protestující OPRAVDU věděli za co, za koho a proti čemu protestují.

Absolutně si vážím a respektuji právo na svobodu slova, vyjádření svých názorů a postojů, jakož i právo na shromažďování – io těchto ústavních právech jsme vás informovali na naší stránce. Nijak nezpochybňuji právo kohokoli na uvedené protesty.

**Nikomu z PROTESTUJÍCÍCH v žádném případě NEUPÍRÁM a NEBERUJEM právo na jejich názor či přesvědčení, ani právo se shromažďovat – jen si kladu otázky:**

- vědí skutečně protestující za co, za koho a proti čemu protestují?
- mají protestující informace o tom, co se OPRAVDU a REÁLNĚ dělo ve vyšetřováních trestních řízení vedených obviněnými vyšetřovateli NAKA „našimi chlapci“, které probíhaly pod dozorem speciální prokuratury?
- vědí skutečně protestující o mnohočetných pochybeních prokurátorů ÚSP při výkonu jejich činnosti?
- mají protestující takové PRÁVNÍ znalosti a poznatky, že umí KVALIFIKOVANĚ posoudit ODBORNÉ argumenty ZA ZRUŠENÍ Úřadu speciální prokuratury?
- dokáží protestující odlišit POLITICKÉ argumenty od ODBORNÝCH argumentů?

Jsem přesvědčen, že TĚMĚŘ NIKDO z protestujících NEZNÁ odpovědi na mnou položené otázky.

Já odpovědi na ty otázky ŽÁL znám.. ŽÁL osobně jsem to zažil, a ŽÁL se mnou i moje manželka, moje 3 malé děti, moje rodina a moji přátelé.

Vím o metodách „našich chlapců“, a vím o desítkách pochybení prokurátorů ÚSP.

Vím o nich z osobních zkušeností, nemám je zprostředkovaně, nemám informace vytržené z kontextu, nedal mi je žádný politik či politická strana nebo hnutí.

**– JÁ JSEM TO ŽÁL ZAŽIL VŠE OSOBNĚ .**

- rád bych ukázal sestře Pavla Ďurky moje lékařské zprávy, je lékařka - aby viděla, co dokáže udělat vazba se zdravím člověka, a že budu mít po vazbě doživotní zdravotní následky.

- rád bych představil sestře Pavla Ďurku moji manželku - pro kterou nikdo nedělal veřejné sbírky, aby měla z čeho žít se 3 !! nezletilými dětmi, neboť mě jediného živitele rodiny vzali do vazby ještě během její mateřské dovolené a zůstala DLOUHODOBĚ bez JAKÉHOKOLIV příjmu.

- rád bych řekl protestujícím, že JÁ jako živitel rodiny a tím pádem ani moje rodina jsme byli 2 ROKY BEZ JAKÉHOKOLIV PŘÍJMU, a bez podpory a pomoci rodiny a přátel by to nezvládla ani moje manželka s dětmi, a ani já ve vazbě, a nezvládli bychom to ani po mém propuštění z vazby.. NEZÁKONNÉ vazby!

- rád bych všem ukázal svého nejstaršího syna, který MUSEL ve 14-ti letech SUPLOVAT svého otce a předčasně přišel o část dětství

- rád bych řekl manželce „nepohodlného“ vyšetřovatele, který mimochodem ani není obviněn, jak žily mé 3 nezletilé děti a manželka více než rok a půl bez otce a manžela.

- rád bych ukázal VŠEM protestujícím listiny a důkazy o těch desítkách pochybení - jak ty „slušné a čestné“ vyšetřovatele NAKA „naši chlapce“, tak ty „nenahraditelné“ prokurátory Úřadu speciální prokuratury.

**Disponuji LEGÁLNĚ dokonce i komunikací těchto vyšetřovatelů NAKA „s tím správným morálním kompasem“, is těmi „elitními“ prokurátory ÚSP.**

- jen by asi sestra Pavla Ďurka či manželka „nepohodlného“ vyšetřovatele zůstaly nemile překvapené z té komunikace, přece by asi poznali hlasy svého bratra či manžela.

- jen asi by všichni protestující byli nemile překvapeni (šokováni ??) z obsahu komunikace, která zachycuje zmíněné „metody“ a pochybení jak vyšetřovatelů NAKA „našich chlapců“ tak prokurátorů ÚSP.

a malé UPOZORNĚNÍ – nepíši o „nějaké“ nekompletní či neúplné KOMUNIKACI „vytržené“ z kontextu.

a tak, jak bych tohle všechno věděl PROTESTUJÍCÍM či příbuzným vyšetřovatelů NAKA či prokurátorů ÚSP říci JÁ osobně, znám ŽÁL DESÍTKY jiných, kteří OSOBNĚ zažili „metody a postupy“ zmíněných vyšetřovatelů NAKA a prokurátorů ÚSP, a kteří by má slova ŽÁL POTVRDILI.

Zdůrazňuji, že nepíšu a nemluví o nikom z politiky, a nepíšu a nemluví o žádné politické kauze. píšu VÝLUČNĚ o tom, co jsem sám zažil a o čem mám OSOBNĚ poznatky a informace.

### **Závěrem si položím ještě pár otázek:**

– Kdo ty protesty „platí“ či sponzoruje? zajímá to někoho? Vždyť jen pronájem pódíí či zvukových aparatur se na jednom místě musí pohybovat řádově v tisících EUR. U více než 13 míst to může být odhadem řádově i kolem 100.000 eur za jeden protest.

– Všimli si vůbec PROTESTUJÍCÍ, že PROTESTY se pomalu, ale jistě mění na „předvolební kampaň“ před nadcházejícími prezidentskými volbami?

– Všimli si vůbec protestující, že na protestech zaznívají POLITICKÉ a ne právní či odborné argumenty ??

***JUDr. Martin Ribár - advokát a předseda Občanského sdružení Za demokracii a právní stát. Ribár byl vyšetřovatelem NAKA obviněn ze skutku a hrozilo mu 20 až 25 let až doživotí. Policisté ho zadrželi v říjnu 2019 v rámci akce Apač. Celkem tehdy zadrželi 13 lidí, kteří měli být členy bratislavské skupiny takáčovců. STS jej spolu s dalšími vzal do vazby 30. října 2019, vazbu mu následně prodlužovali a rozhodnutí potvrzoval i Nejvyšší soud SR. Ve vazbě strávil nezákonně téměř 20 měsíců a musel jej propustit až Ústavní soud SR. Prokurátor ÚSP***

*podal na Martina Ribára koncem dubna 2021 obžalobu z pořádání zločinecké skupiny a dalších trestných činů. V současnosti má až tři nálezy Ústavního soudu o nezákonné vazbě v jeho kauze.*

Zdroj: [Facebook Za právní stát / InfoVálka](#)

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

## **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Nahuel Avelino**2024-01-15 17:51:43

možná má pan Ribar pravdu a možná to ti protestující vědí lépe než si Pan Ribar myslí.